
1. A, B 두 사람이 사과를 향하여 화살을 쏘려고 한다. A가 사과를

맞힐 확률이
1

4
, B가 사과를 맞힐 확률이

3

5
일 때, 사과가 화살에 맞을

확률을 구하면?
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2. A,B 두 사람이 가위바위보를 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① 세 번 연속 A만 이길 확률은
2

9
이다.

② 비길 확률은
1

9
이다.

③ 승부가 결정될 경우는 A 또는 B가 이기는 경우이므로 확률은
1

3
+

1

3
=

2

3
이다.

④ 두 번 연속 비길 확률은
2

9
이다.

⑤ A가 이길 확률은
2

3
이다.



3. 1에서 15까지의 수가 각각 적혀 있는 15장의 카드가 있다. 이 중에서
한 장의 카드를 뽑을 때, 다음 중 경우의 수가 가장 큰 것은?

① 5의 배수의 눈이 나오는 경우의 수

② 15의 약수인 눈이 나오는 경우의 수

③ 짝수인 눈이 나오는 경우의 수

④ 홀수인 눈이 나오는 경우의 수

⑤ 10보다 큰 수의 눈이 나오는 경우의 수



4. 어항 안에 흰 붕어 5 마리와 검은 붕어 3 마리가 있다. 이 어항에서
임의로 붕어 한 마리를 꺼낼 때, 흰 붕어가 나올 확률은?
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5. 한 중학교의 2학년은 1반부터 6반까지 총 6학급이다. 임의의 순서로
급식실에서 반별로 점심을 먹는다고 할 때, 1반과 6반이 이웃하여
급식실에 들어갈 확률을 고르면?
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6. 다음 그림과 같은 전기회로에서 전지가 충전

되어 있을 확률은
3

4
, 스위치가 닫힐 확률은

1

3
일 때, 전구에 불이 들어오지 않을 확률은?

(단, 전지가 충전되어 있고, 스위치가 닫혀
있어야 전구에 불이 들어온다.)
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